Examen de Matematicas 12 de Bachillerato
Enero 2025

Problema 1 Dados los nimeros complejos z; = —8 — 37y zo = 1+ 7¢. Se pide calcular:
a) 21+ 22y 21 — 22

b) AR)
21
22

Solucién:

a) z1+20=—T+4iyz —2z0=-9—10i
b) 2129 =13 —59i
2 29 53

C) % = —% + %Z
Problema 2 Si z = —1 + 7i calcular 2'°.
Solucion:

2= =3+ 5i = V50ggorragn = 5V/2(cos 98°7'48" + i sin 98°7'48")
Zlo — (—1 + 7i)10 = 50?0-9807’48” = 34381018’4” = 50361018’4” =
505(005 261°18'4" + isin 261°18'4") = (—47263488 — 3089051844)

Problema 3 Calcular las raices de v/—2 + 5i

Solucion:
z2=—245i = V2911104857 = V29(cos 111°48'5" + isin 111048’5”)

V299701697 = V/29(cos 27°16'2" + i sin 27°16'2")
2z =S V341ure1500 = V29(cos 147°16'2" + isin 147°16'2")
V34967016727 = v/29(cos 267°16'2" + i sin 267°16'2")

Problema 4 Sean A(—5,—2), B(3,0) y C(1,9) tres vértices consecutivos de un para-
lelogramo. Se pide:

a) Calcular el cuarto vértice D.

b) La longitud de sus lados.



c¢) Los dngulos que forman.

d) Decidir de que figura geométrica se trata.
e) Su centro.

f) La altura sobre el lado AB.

g) Su érea.

h) El punto simétrico de A respecto de C'

i) Un vector perpendicular a zﬁ con médulo 7.
j)

j) Dividir el segmento AC en tres segmentos iguales.

Solucion:

"

a) D=A+AD = A+ BC = (—5,-2) + (-2,9) = (-7, 7).
b) [AB| = |(8,2)] = V68 = 2V y |AD| = |(=2,9)| = V85

9 oosar = AB-AD  —16+18 _
" |AB|-|AD| 2V17-V85

d) Se trata de un paralelogramo, pero no es una figura concreta.

aw ()

f)

a = 88°29'33" y g = 91°30"27"

h
sina = == h=|AD| sina = 9,2164 u

g) 5’:|1@|-h:76u2

B A4+ A
2

h) C — A =20 — A= (7,20)



77157 42\/157) o

un vector perpendicular al x@ , pero con médulo 7.
) 1 11
- ﬂ@ - (2, 7)

A=A+ =(-5,-2)+ (

3
- w< :63)-



